

深化全面从严治党 营造风清气正政治生态

徐州市委检查考核组来新检查考核 2017 年度落实党风廉政建设责任制、“三清示范区”建设暨意识形态工作责任制情况

本报讯(记者 王曦) 2 月 2 日,徐州市委常委、常务副市长王安顺率队来新检查考核 2017 年度落实党风廉政建设责任制、“三清示范区”建设暨意识形态工作责任制情况。高山、陈堂清、贾泉清、张长征、郑彦芳等市四套班子领导出席汇报会并分别参加个别访谈。市委书记高山、市委常委、纪委书记陈令虎分别代表班子和个人作了 2017 年度落实党风廉政建设责任制、“三清示范区”建设和落实意识形态工作责任制情况报告。

王安顺对徐州市 2017 年度落实党风廉政建设责任制、“三清示范区”建设暨意识形态工作责任制情况给予肯定。他说,2017 年,我市委、市政府团结带领“广大干部群众,坚决贯彻落实中央精神和省、市委决策部署,

围绕“崛起东陇海、全面达小康”,全力推进经济社会持续健康发展,综合实力稳步提升,产业结构逐步优化,发展动能持续加大,城乡面貌明显改善,在全市建成小康社会进程中,找准了“新方向”,激发了“新动力”。同时,在党风廉政建设方面,市委能够持续保持定力,聚焦重点任务,扎实推进“三清示范区”建设,党风政风和社风民风也在持续好转。

就贯彻落实全面从严治党要求,认真落实党委主体责任和纪委监督责任,王安顺强调,全面从严治党是建设“强富美高”新徐州的重要政治保障,也是做好意识形态工作的重要抓手,要充分认识全面从严治党的重要性和紧迫性,坚定不移地把全面从严治党、党风廉政建设引向深入,要坚决贯彻全面从严治党要求,进一步压实管党治党的主体责任和监督责任,新沂市要认真落实“两个责任”要求,层层传导压力,逐级压实责任,全面实施清单明责、督促尽责,常态问责,推动管党治党责任落到实处;要以检查为契机,突出抓好党的政治建设,着力建设高素质专业化干部队伍,持之以恒正风肃纪,进一步提升管党治党水平。同时,市委、市纪委要严肃认真抓好检查考核工作,虚心接受检查,对考核组指出的问题和意见建议,进行专题研究,制定方案,明确责任,抓好落实,为决胜全面建成小康社会、开启现代化新征程、加快建设“强富美高”新徐州提供坚强保证。

高山说,2017 年,在徐州市委的正确领导下,我深入学习贯彻党的十九大精神,认真履行管党治党“第一责任人”责任,强化系统思维,落实从严治党“强要求”,突出责任担当,坚守党风廉政建设“责任田”,守好舆论阵地,把握意识形态工作“主动权”,以更高标准、更实举措落实党风廉政建设责任制和意识形态工作责任制,扎实推进“三清示范区”建设,取得了新的成效。目前,全市已实现巡察和派驻改革“两个全覆盖”,成立了我市首届巡察委员会,与此同时,宣传思想文化建设和意识形态工作,记录片《一条河一亩地》入选“五个一工程”,小说《黑河的孩子》荣获江苏省山文学奖,新沂文化的影响力、知名度日益提升,主流思想舆论不断壮大。

高山说,在总结成绩的同时,立足全面从严治党新形势、新要求,和群众期盼的三个维度来审视我们的工作,还存在一些问题和不足。下一步工作中,我们将以学习宣传党的十九大精神为引领,牢牢把握新时代党的建设总要求,注重学懂弄通做实,推动十九大精神落地生根,深化全面从严治党,营造风清气正的政治生态;坚持党管意识形态,牢牢把握正确舆论导向,全力推动党风廉政建设“三清示范区”建设和意识形态工作不断取得新的成效。

会上,徐州市委检查考核组对我市 2017 年度落实党风廉政建设责任制、市委履行意识形态工作主体责任等情况进行了民主测评。会后,检查考核组又分别进行了个别访谈、座谈、检查台账资料等。

徐州市领导来新走访慰问

本报讯(记者 王曦) 2 月 2 日,徐州市委常委、常务副市长王安顺、徐州市人大常委会副主任李玉新一行来新走访慰问,徐州市领导陈堂清、张汉梁陪同活动。

王安顺首先来到我户薛记家中,薛记开肢体残疾,丈夫腿脚气肿,一个儿子已经结婚常年在外打工,家庭无固定收入,十分困难,王安顺与他们亲切握手,并嘱咐他们要照顾好自己身体,有什么困难要及时反映。

在优抚对象张兴家中,王安顺详细询问了家庭情况。现年 83 岁的优抚对象张兴曾参加抗美援朝,因作战勇敢,荣立三等功,并光荣加入中国共产党。在了解相关情况后,王安顺对老党员多年来为党和国家所做的贡献表示感谢,并将慰问金和米、面、油等慰问品送到老人手中,祝福老人度过一个欢乐祥和的节日。

在老党员周桂良家中,王安顺亲切询问了他们的身体和家庭情况,现年 77 岁的周桂良一人独居,为了让他安享晚年,镇政府已为其居住的危房进行改造重建。王安顺说,我们作为老党员们学习,把无私为党奉献的光荣传统发扬下去。他还嘱咐镇村负责人关心好老党员的生活,及时帮助他们遇到的困难,让老党员老有所依。

在草桥镇中心敬老院,王安顺看望慰问了入住的老人,为他们送去慰问金和新春祝福。草桥镇中心敬老院现有居民 38 人,配有管理人员 5 名,建有“五房”供日常生活,配有“五室”供日常娱乐,同时还配有彩电、空调、健身康复器材、棋牌等。在详细询问了敬老院的建设和管理情况,以及了解了老人们的食宿生活情况后,王安顺叮嘱敬老院负责人要不断提升服务水平,精心照顾老人,让老人们在舒适的环境中安享晚年。

随后,王安顺一行来到驻新部队,与官兵亲切交流,向他们表示节日的祝福。他说,过去的一年,徐州经济社会发展取得了巨大成就,这些成绩的取得离不开驻新部队官兵的鼎力支持。在当前经济社会发展的新常态下,希望地方党委政府和驻新部队官兵继续互相帮助、互相支持,共同发展,为建设新徐州而共同努力。驻新部队官兵表示新的一年将更加积极地参与到地方的经济建设当中,更加主动地参与到支持革命老区建设、精准扶贫、结对帮扶等工作之中,为加快建设“强富美高”新徐州做贡献。

省统计局来新慰问基层统计人员

本报讯(记者 陈敬波) 2 月 2 日,省统计局副巡视员纪中刚率队来新慰问基层统计人员,先后来到新沂市新安街道、窑湾镇统计站开展基层慰问,表达了省局

党组对基层统计人员诚挚的问候和衷心的感谢。新沂市市委常委、常务副市长杨远朝陪同慰问。

走访慰问期间,省局领导听取了基层统计工作汇报和对统计改革的意见建议,并与基层统计人员进行了亲切交流,勉励大家加强学习,增进才干,务实工作、创新作为,守好统计数据的人

口关,提升统计服务的影响力,为全市统计改革创新发展作出更大贡献。同时,希望基层统计机构和统计人员在新的一年能够继续发扬艰苦奋斗、积极

进取、无私奉献的精神,适应经济增长新常态,在统计改革上谋划新思路,推出新举措。省局领导一行还参观了基层统计工作站和统计档案室。

责任编辑 张莉



江苏通远热电有限公司热电联产技改工程项目建设高温高压参数 3×75t/h、2×20t/h 循环流化床锅炉,配套建设 2×86MW 背压式汽轮发电机组,同步建设烟气脱硫、脱硝、除尘装置,额定热效率为 82.5%,满足化工园区的热用户需要。当前,土建主体完工,1 台 75t/h 及 2 台 20t/h 锅炉及 1 台 6MW 机组设备安装调试。2 台 20t/h 锅炉建成投产,厂房结构封顶,正在进行墙体施工、砌体密封,锅炉本体安装完成,锅炉施工正在进行,循环水/炉内水处理、干燥间、开闭站正在施工,灰库、烟道封顶,环保设备正在安装阶段。图为建设现场。本报记者 陈敬波

我市召开第 28 次市委常委会

本报讯(记者 王曦) 2 月 1 日,市委书记高山主持召开第 28 次新沂市市委常委会会议。陈堂清、贾泉清、邢云飞、杨远朝、陈令虎、孙秀云、郭民、王君超、王支援等市委常委会出席会议,张长征、郑彦芳等市领导列席会议。

会议听取市委副秘书长、市长陈堂清传达省“两会”精神。会议强调,要提高政治站位,贯彻落实好市委十三届二次全会与两会精神,充分发挥新沂自身资源优势,区位优势,体现新沂特色,打造新沂样板,以此支撑徐州区域性中心城市建设;要增强抓落实抓本抓基础工作,通过加强工作考核,细化工作方案,聚焦高质量发展,着力改善民生。要坚持问题导向,全力抓好各项遗留问题的解决落实。

会议听取市委常委会、宣传部部长孙秀云传达全省宣传部长会议和文明办主任会议精神。会议强调,要把宣传贯彻十九大精神作为首要政治任务,推动党的十九大精神在新沂落地生根;要强化正面宣传,加强新闻宣传和舆情管理工作,把宣传思想工作作为弘扬正能量的重要载体,不断提升新沂文化影响力;要牢牢把意识形态工作作为党的建设和发展的根本,不断强化意识形态工作的决策领导,强化意识形态管理,营造和谐稳定的社会环境。

会议听取市风建设大会筹备情况汇报。会议强调,要按照市委十三届二次全会提出的各项要求,把作风建设作为 2018 年贯彻全年的一项工作,把加强作风建设与抓好重点工作结合起来,全面提升干部作风建设,提升干部“精气神”;相关部门要出台“作风建设年”提升工作方案,围绕方案狠抓落实,让干部在抓落

徐州市“缤纷的冬日”未成年人寒假系列活动启动仪式在新举行

本报讯(记者 洪爽) 为进一步丰富广大未成年人寒假生活,让孩子们度过一个愉快有意义的寒假,2 月 2 日,徐州市“缤纷的冬日”未成年人寒假系列活动启动仪式在我市新安小学举行。市市委常委、宣传部部长孙秀云、徐州市文明办、市教育局、团市委、市文联等分管领导;徐州各区、经济开发区和未成年工作负责人以及我市相关部门师生代表 200 余人参加了活动。

活动紧紧围绕“践行‘八礼四仪’争做礼德少年”为主题,新安小学的学生们表演了英文合唱《合唱四季的问候》,校园舞、武术表演、声乐套曲等。仪式中,少先队员向出席活动的各位领导敬献红领巾,学生代表宣读“践行‘八礼四仪’争做礼德少年”倡议书,最后,各位领导与学生代表一起进行“践行‘八礼四仪’争做礼德少年”签名。

我市在合沟镇开展 2017 年度党风廉政建设责任制考核工作

本报讯(记者 邵德) 2 月 2 日,副市长金江红赴合沟镇开展 2017 年度党风廉政建设责任制“三清示范区”建设暨意识形态考核工作。

会上,合沟镇汇报了党风廉政建设责任制工作情况。2017 年,合沟镇全年组织中心组学习 12 次,开展专题党课宣讲 12 场次,累计开展“正风肃纪”效能督查 21 次,下发通报 16 期,为合沟镇经济社会发展提供了坚强有力的政治保障和精神支撑。

金江红指出,要深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平总